
antwoorden van de minister, om de tweede termijn
volgende week te houden. Ik steun dus het verzoek van
de heer Teeven.

De heer De Roon (PVV): Ook ik steun het verzoek.

Mevrouw Van Toorenburg (CDA): Voor de volledigheid:
prima.

Mevrouw Azough (GroenLinks): Ik heb er geen bezwaar
tegen.

De voorzitter: Akkoord, dan stel ik voor dat wij
vanavond de behandeling van dit wetsvoorstel niet
vervolgen en bekijken wanneer er ruimte in de agenda is
om de tweede termijn te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik dank de ondersteuning van vanavond,
op dit toch nog wel weer late uur. Ik dank uiteraard ook
de minister.

Sluiting 22.26 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende brieven:
een, van de minister en de staatssecretaris van

Buitenlandse Zaken, over de Vraagstukken nr. 52,
’’Europa een prioriteit’’ (31200-V, nr. 83);

een, van de minister voor Ontwikkelingssamenwer-
king, over de situatie in Irak (23432 en 31200-V, nr. 251);

twee, van de ministers voor Ontwikkelingssamenwer-
king en van Buitenlandse Zaken, te weten:
een, over de opvang en rechtspositie van weeskinderen
(31200-V, nr. 84);
een, inzake reactie regering rapport ’’Falling short, Aid
Effectiveness in Afghanistan’’ (27925, nr. 300);

een, van de minister van Justitie, inzake aangenomen
moties VAO huiselijk geweld (28345, nr. 64);

een, van de staatssecretaris van Justitie, over 2400
leegstaande cellen (24587, nr. 270);

een, van de staatssecretarissen van Financiën en van
Volksgezondheid, Welzijn en Sport, over de nieuwe
regeling chronisch zieken en gehandicapten (29689, nr.
181);

twee, van de minister van Defensie, te weten:
een, inzake het onderzoek van de CTIVD (29924 en 30070,
nr. 23);
een, ten geleide van antwoorden op vragen van de leden
Haverkamp en Knops (30176, nr. 11);

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, ten geleide van afschriften
van vier brieven (27428, nr. 105);

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, inzake het thema duurzaamheid
speerpunt van het kabinet (31200-XIV, nr. 212);

een, van het lid Waalkens, dat het lid Ormel geacht wil
worden te worden opgenomen als medeondertekenaar
van het initiatiefwetsvoorstel Voorstel van wet van de
leden Waalkens en Ormel tot wijziging van het Wetboek
van Strafrecht in verband met het verhogen van de

maximale proeftijd voor misdrijven die de gezondheid of
het welzijn van dieren benadelen, en in verband met het
verhogen van het strafmaximum voor onder meer het
doden van andermans dieren (30511, nr. 9).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
een, van de minister van Justitie, inzake Nederlandse

bijdrage aan FRONTEX;
een, van de staatssecretaris van Justitie, inzake kopie

brief Vereniging Friese Gemeenten;
een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en

Wetenschap, over betaling lesgeld;
een, van de minister van Economische Zaken, over

Warmtekracht koppeling;
drie, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,

Welzijn en Sport, te weten:
een, inzake uitstel beantwoording inzake stagnerende
extramuralisering;
een, over de brief Nationale Ombudsman;
een, over de brief van de Stichting Vervolgings-
slachtoffers Jappenkamp.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

3. een brief van de minister van Volksgezondheid, Welzijn
en Sport, over Zorgstelsel en Europees recht.

De Voorzitter stelt voor, deze brief door te zenden aan de
betrokken commissie;

4. een brief van Lijst Willem Lucht, over o.a. het 3de
partijcongres en de gijzeling van Bétancourt.

Deze brief e.a. ligt op de Griffie ter inzage.

Hirsch Ballin
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